

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ**  
**ΝΙΚΟΣ ΛΥΓΕΡΟΣ**

**Τετάρτη 7 Ιουλίου 2010, ώρα: 20.00**

διάλεξη με θέμα:

**«Το μέλλον του Ελληνισμού»**

βιβλιοπωλείο «Το Δέντρο» (Θεμ. Σοφούλη 127)

Θα ακολουθήσει συζήτηση



Διοργάνωση: Φλωρεντία Εφραίμογλου, ψυχολόγος, τηλ. 6932364095

**ΧΟΡΗΓΟΙ:** Παραδοσιακός ξενώνας CASA ANTIQUA, Αμαράντου 8, Ρόδος  
Φαρμακείο Βάνα Γιαννούλη, Δαμασκηνού 48, Ρόδος  
Χίου Έλενα, Nails Services Institute, Ερυθρού Σταυρού 2, Ρόδος  
Ανθή Πλατή, κλινική διαιτολόγος - διατροφολόγος, Στ. Καζούλη 18, τηλ. 22410.73770, Ρόδος  
Παράρτημα Δωδ/νήσου της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας, Ε.Μ.Ε.  
CONTOURS AGENCY, Αμμοχώστου 9, Ρόδος, τηλ. 22410.36007  
Υποδήματα ΝΑΠΟΛΙΤΑΝΑ - Γιασιράνης, Ταρπ.Σπριγκς 38, Τηλ. : 2241-024459, Ρόδος



*Ο ελληνισμός είναι από τα πιο σημαντικά θεμέλια της οντότητας της Ανθρωπότητας, διότι έδειξε επί του πρακτέου την αποτελεσματικότητα της ανθεκτικότητας μέσω της αντίστασης του χρόνου σ' ένα πλαίσιο όπου κυριαρχεί ο χώρος. Η ίδια η τοπολογία της ανθρωπότητας έχει δομικά στοιχεία του ελληνισμού μέσω του ουμανισμού κι η δράση της ακολουθεί τη στρατηγική της διαχρονικότητας. Οι Έλληνες έδειξαν ότι αυτό που χαρακτηρίζει τον άνθρωπο δεν είναι η κυριαρχία του ούτε η εξουσία του αλλά η ανθρωπιά του και το έργο του για την ανθρωπότητα. Όλα τα άλλα είναι ανούσια. Γι' αυτό το λόγο ο ελληνισμός δεν δίνει μηνύματα. Είναι ο ίδιος μήνυμα....*

*Τα διαχρονικά νοητικά σχήματα του ελληνισμού πρέπει να ζήσουν. Διέσχισαν τους πολιτισμούς για να βοηθήσουν την ανθρωπότητα. Η ίδια η ιδέα της επιστήμης και της έρευνας ανήκουν σε αυτό το πλαίσιο. Κατά συνέπεια, η ιστορία της πατρίδας μας δεν είναι μόνο η δική μας. Ανήκει σε όλη την ανθρωπότητα. Και αυτό ενισχύει την ιδέα ότι το μέλλον του ελληνισμού βρίσκεται στη νοόσφαιρα. Πρέπει, λοιπόν, να υπάρξει μια στρατηγική της ανάπτυξης της μνήμης και όχι μόνο της διατήρησης.*

*N. Αυγερός*

**Ο ΝΙΚΟΣ ΛΥΓΕΡΟΣ** είναι ο ευφυέστερος Έλληνας στον κόσμο, με δείκτη IQ 189, σχεδόν διπλάσιο του μέσου ανθρώπου - πιθανότητα που συναντάται μόνο σε 1 στα 80.000.000! Έχει διδάξει στο Πανεπιστήμιο της Λυών, στο Δημοκρίτειο, στο Καποδιστριακό, στη Σχολή Εθνικής Ασφάλειας, στην Αστυνομική Ακαδημία μαθήματα με περιεχόμενα όπως: φιλοσοφία των μαθηματικών, επιστημολογία, νευροεπιστήμες, βιοηθική, κυβερνητική, στρατηγική κ.ά. Έχει δημοσιεύσει περισσότερα από 5.850 άρθρα φιλοσοφίας, νοημοσύνης, εκπαίδευσης, μαθηματικών, φυσικής, πολιτικής, κοινωνιολογίας, στρατηγικής, μάνατζμεντ και οικονομίας, μυθολογίας, θρησκείας, ιστορίας, αρχαιολογίας, κινηματογράφου, ζωγραφικής, μουσικής,. Είναι εξπέρ μεταφραστής-διερμηνέας στα γαλλικά δικαστήρια. Έχουν εκδοθεί πολλά βιβλία του και με ποικίλα θέματα, είναι ζωγράφος, γράφει και σκηνοθετεί θεατρικά έργα. Έχει δώσει τον δικό του αγώνα για τη δημιουργία ελληνικών σχολείων στα κατεχόμενα της Κύπρου και για την προώθηση προσφυγών εκδιωγμένων Ελλήνων κατά της τουρκικής κυβέρνησης. Είναι μεγάλη η συμβολή του στη Διεθνή αναγνώριση των γενοκτονιών και έχει ιδρύσει το Ίδρυμα «Αλτρουϊσμός».